



56-летний новосибирец парился в бане в селе Новолуговое и скончался от перегревания, получив ожоги 40% тела. Во время грозы 24 мая от удара молнией погиб 41-летний скотник в села Шайдурово Ордынского района. Его тело обнаружили в поле в двух километрах от села, сообщает ГУ МВД по НСО.

В тот же день в Новосибирской области произошел еще один несчастный случай, закончившийся смертью., сообщают Новосибирские новости. 56-летний новосибирец парился в бане в селе Новолуговое Новосибирского района и скончался от перегревания, получив ожоги 40% тела. По предварительной версии, он был пьян.